

# Sumitomo уменьшит неприятный запах натурального каучука

дата публікації: 2020.04.01



## Sumitomo разработала новую методику для повышения комфорта сотрудников

Sumitomo Rubber Industries объявила, что после анализа всех факторов смогла существенно снизить неприятный запах натурального каучука за счет новой технологии обработки этого сырья для шинной промышленности.

Новая методика была внедрена на обрабатывающем заводе Sumitomo в Таиланде, и в компании говорят, что уменьшить запах удалось за счет сдерживания разложения таких материалов, как белки и жиры, содержащихся в натуральном каучуке и являющихся причиной неприятного запаха. В Sumitomo отмечают, что новая технология позволит решить давнюю проблему с запахом каучука, а в будущем ее можно будет использовать не только на обрабатывающих предприятиях, но и на шинных заводах и в других отраслях, где применяется натуральный каучук.

«На долю натурального каучука приходится порядка 30% от веса шины, поэтому Sumitomo продолжает работать над решением проблем, связанных с использованием этого типа сырья», - добавили в компании.

Джерело: <http://www.automaster.net.ua/drukujpdf/artukul/52687>